



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Saturday July 19 2025 二〇二五年七月十九日（星期六）

人民幣市場匯價

新華社北京7月18日電 中國外匯交易中心7月18日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

7月18日人民幣匯率中間價如下：

100美元	714.98人民幣
100歐元	831.51人民幣
100日元	4.8262人民幣
100港元	91.092人民幣
100英鎊	961.49人民幣
100澳元	465.27人民幣
100新西蘭元	425.82人民幣
100新加坡元	556.92人民幣
100瑞士法郎	891.75人民幣

上半年厘務局稅收超過目標

本報訊：儘管經濟增長低於預期，導致全年目標的下調，今年上半年厘務局（BIR）的稅收收入仍超既定目標。

厘務局局長羅密歐·盧馬吉週四在新聞稿中稱：「我們自豪地宣佈，已達成上半年1.5萬億元的稅收目標，表現良好。」這一數字

較目標高出0.5%，得益於厘務局持續推動合規、擴大稅基。

盧馬吉表示，厘務局正穩步前行，未來將繼續優化工作。

他指出，藝術、娛樂、休閒及行政支持服務等行業稅收增長顯著。家庭就業活動稅

收同比翻倍，製造業和信息通信業稅收也大幅增長。尤為突出的是，年收入300萬至2000萬元的小納稅人群體稅收增長超80%，顯示不同收入階層稅收合規性提升。

因經濟前景放緩，發展預算協調委員會（DBCC）已修訂2025年財政計劃，將國家收

入目標從4,644萬億下調至4,520萬億元，厘務局徵收目標也微調至3,219萬億元。

GDP增速預期也從6.5%至7.5%降至5.5%至6.5%。

盧馬吉承認，若經濟假設不成立，目標可能再次調整，但目前尚無最終數字。

菲股、披索 「逆風翻盤」

本報訊：在經歷大宗拋售導致的部分時間下滑，週五本地股市收盤「逆風翻盤」，成功實現反彈。與此同時，披索對美元匯率也緊隨其後，跟隨上漲。

基準綜合指數截至收盤時上漲0.13%，收於6303.72點；更廣泛的全股指數上漲0.35%，收於3736.28點。在各板塊中，當天有一半的板塊實現上漲，其中金融業板塊表現突出，漲幅達1.77%；工業板塊上漲0.67%；地產業板塊上漲0.07%。然而，並非所有板塊都呈現漲勢，控股公司下跌0.67%，採礦和石油業板塊下跌0.38%，服務業板塊下跌0.35%。

從交易情況來看，當日成交量達到16.6億股，成交金額總計84.3億元。在漲跌股票數量方面，共計93只個股上漲，104只下跌，53只收盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示，儘管投資者因擔憂關稅問題而保持謹慎態度，但大宗拋售反而推動了綜合指數的上漲。他指出：「由於下周初將進行關稅談判，投資者對關稅政策的潛在更新仍持謹慎觀望態度。」

在貨幣市場方面，菲律賓披索對美元匯率從週四的57.29元，上漲0.15元，收於57.14元。

當天披索開盤價為57.25元，全天在57.25元至57.06元區間交易，平均交易價格為57.17元。

成交額達到13.1億美元，低於前一天的19.3億美元。

六月份國際收支實現 2.26億美元順差

本報訊：2025年6月份，菲律賓國際收支狀況實現逆轉，實現2.26億美元順差，而去年同期赤字高達1550億美元。

菲律賓中央銀行（BSP）週五表示，這一積極變化主要得益於國家政府（NG）在中央銀行的外幣存款以及央行的投資收入。

得益於上述因素，今年上半年我國國際收支赤字有所收窄，從去年同期的58億美元降至56億美元。國際收支是指一個國家與世界其他地區交易的總和。

央行指出，迄今為止的國際收支赤字主要歸因於「持續的貨物貿易逆差」。不過，菲律賓統計局（PSA）的數據帶來了一些積極信號，今年上半年貿易逆差總計197億美元，低於去年同期的207億美元。

在貿易逆差產生影響的背景下，菲律賓央行表示，來自海外菲律賓人的個人匯款、國家政府的外國借款以及外國證券投資的持續淨流入，有效抵消了國際收支狀況的赤字。

此外，國際收支狀況的改善也推動了我國外匯儲備總額（GIR）的增長。截至6月底，我國的國際儲備總額從5月份的1052億美元增至1060億美元。

央行補充稱，最新的外匯儲備總額（GIR）水平提供了強勁的外部流動性緩衝，相當於7.2個月的商品進口、服務支付及初級收入支付所需額度。

SM榮獲《亞洲企業管治》頒發七項殊榮 盡顯企業卓越典範

本市訊：SM集團母公司SM Investments Corporation（簡稱SM Investments）最近於第15屆「亞洲卓越表現大獎」榮獲七項重要殊榮。

該獎項由亞洲領先的企業管治期刊《亞洲企業管治Corporate Governance Asia》主辦，旨在表彰企業於公司治理方面的卓越表現。

這些獎項肯定了SM Investments在企業管治、可持續發展以及持份者參與方面持續展現的領導地位。在今年獲獎名單中，《亞洲企業管治Corporate Governance Asia》評選SM Investments總裁兼首席執行官Frederic C. DyBuncio為「亞洲最佳首席行政官」，而執行副總裁Erwin G. Pato與Franklin C. Gomez則同獲「亞洲最佳財務總監」殊榮，彰顯公司在財務管理與領導方面的卓越能力。

就此次獲獎，DyBuncio先生表示：「我們對能獲此殊榮深感榮幸，這反映了整個SM集團同仁的共同努力。我們始終秉持對長遠價值創造、可持續發展以及良好企業管治的承諾，作為業務營運與成長的核心。」

本屆大獎主題為「亞洲企業邁向氣候中和的角色」，凸顯可持續及透明實踐對塑造區域未來發展日益重要。

SM Investments也憑藉多項企業倡議同時獲得其他獎項，包括「永續亞洲獎」、「亞洲最佳企業社會責任獎」、「最佳企業傳訊獎」及「最佳投資者關係公司獎」（菲律

賓）」。上述七項大獎為SM Investments連續第二年全數獲得。

「亞洲卓越表現大獎」創立於2011年，

旨在表揚企業在管理、財務表現、企業社會責任、環保實踐與投資者關係等領域的卓越成就。

海外人士參訪忠縣 「僑」見重慶三峽庫區新機遇



徐海波作了招商推介。

徐海波說，當前，忠縣緊扣「加快打造三峽庫區特色中等城市特色產業集群縣域樣板」總目標，聚焦「雙千億」（2029年前後，工業總產值、GDP均超千億）「雙50」（2035年，城區規模超50平方公里、50萬人口）兩個主要支撐目標，加快推動經濟社會高質量發展。

重慶市政府僑辦主任王建國主持本次招商推介會。大會期間，忠縣人民政府與新西蘭奇異果生物科技有限公司、澳門德泰合康中醫藥科技發展有限公司簽訂意向合作協

議，擬在相關產業展開合作。

招商推介會後，來自阿聯酋、菲律賓、柬埔寨、斯里蘭卡、印度尼西亞、科特迪瓦、波蘭、德國、法國、巴西、新西蘭等國的20餘家主流華文媒體將走進重慶忠縣石寶寨、三峽橘海等地調研採訪。

據瞭解，「行走中國·2025海外華文媒體川渝行」活動由重慶市政府僑務辦、重慶市政府新聞辦、重慶市僑聯、四川省僑務辦、四川省政府新聞辦、四川省僑聯、中新社重慶分社、中新社四川分社、重慶海外聯誼會、四川海外聯誼會等共同組織。

明年PhilHealth將獲超530億元補貼

本報訊：財政部長拉爾夫·雷克托近日在非正式新聞發佈會上稱，國家保險公司菲律賓健康保險公司（PhilHealth）明年將獲國家政府超530億元（532.6億元）補貼，旨在不增加會員保費繳款的情況下加強福利待遇。

雷克托表示：「沒有額外捐款計劃，

PhilHealth資金充足。」

據財政部數據，即使擴大會員福利，PhilHealth預計2025年底仍有3480億菲律賓比索資金餘額，且福利計劃將增加30%至50%。

雷克托稱：「這應是PhilHealth服務的重大改進。」

他還指出，目前菲律賓各省面臨醫院短缺問題。

但政府將在今年和明年改善所有衛生部運營醫院的服務。

此外，雷克托表示，教育和健康仍是費迪南德·小馬科斯總統的優先事項之一。

亞耶拉商場看好擴張計劃 多個升級項目今年收官

本報訊：隨著中產階級規模擴大，堅定了亞耶拉商場（Ayala Malls）進一步推進轉型計劃的決心，旗下多個旗艦購物中心預計今年完成升級改造。

亞耶拉商場總裁兼租賃和醫院集團負責人瑪麗安娜·佐貝爾·德·阿亞拉在週四簡報中透露，馬加智市的Glorietta與Greenbelt、計順市的Trinoma以及宿務亞耶拉中心的擴建工程，均有望在今年完工。

瑪麗安娜表示：「此次大規模改造遠不止翻新，而是打造承載生活、創造回憶的空間，與亞耶拉地產打造人們喜愛空間的長期發展理

念完美契合。」瑪麗安娜表示。

為持續推動各購物中心擴張，阿亞拉將擴張計劃預算從130億元增至175億元。據其介紹，擴建後，未來五年內總可出租面積將達約70萬平方米。

亞耶拉商場 首席運營官保羅·伯基特在活動中稱：「我們必須積極進取。」他解釋，隨著民眾經濟實力增強，需提供更多享受生活的場所。「這不僅是重新設計空間，更要洞察人們理想的生活、出行與靈感獲取方式。」

披索匯價

（二〇二五年七月十八日）

外匯市場	開盤	57.250
	收盤	57.125
	成交額	\$1309.2M
自由市場	美元	57.19
	港元	7.690
	人民幣	8.170
美元兌台幣匯率		29.395元
紐約黃金期價		3355.2美元